

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

АНДИЖАНСКАЯ
ПРАВДА

3 ОКТЮБ 1962

г. Андижан

Газета №

ТЕАТР ВЕРНУЛСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

Андижанский областной театр им. Ахунбабаева возвратился с гастролей в г. Ташкенте. Ташкентцам были показаны пьесы Х. Гуляма «Ташболта влюблен» и андижанских писателей Раззакова «Надира» и Салиева «Совесть». Зрители, литературная общественность столицы республики тепло приняли творчество андижанских драматургов.

В Союзе писателей республики состоялось обсуждение этих пьес. В нем участвовали видные деятели литературы и искусства Узбеки-

стана, литературоведы. Пьесы в целом получили хорошую оценку. Но были отмечены и слабые места. Одобрив включение в репертуар театра произведений местных авторов, присутствовавшие внесли ряд ценных предложений и советов, осуществление которых позволит еще больше повысить идейно-художественный уровень спектаклей.

Андижанский театр обслуживал также колхозников Ташкентской области, дал концерты в крупных сельхозартелях.

Будет устроен вечер, на котором руководители областного театра отчитаются перед андижанскими зрителями об этой плодотворной поездке.

А. АБДУЛЛАЕВ.